
 

 

 

*** 

Можливість спрямування ще EUR160 млн для закупівлі газу найближчим часом обговорив міністр 

фінансів України Сергій Марченко з першим віцепрезидентом Європейського банку реконструкції та 

розвитку (ЄБРР) Грегорі Гайєттом та віцепрезидентом банку Маттео Патроне на зустрічі в Києві. 

 

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства повідомило, що на зустрічі його очільника 

Олексія Соболева із делегацією ЄБРР обговорювалося розширення фонду страхування від воєнних 

ризиків, бо наразі фонд ЄБРР на суму EUR80 млн майже повністю розгорнуто, і затверджено нову 

програму на суму EUR50 млн. 

 

*** 

Віцепрем’єр-міністр з відновлення України – міністр розвитку громад та територій України Олексій 

Кулеба обговорив із делегацією Європейського банку реконструкції та розвитку спільні 

інфраструктурні проєкти, підтримку критичної транспортної інфраструктури, зокрема фінансову 

стійкість "Укрзалізниці". 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку другий рік поспіль встановлює рекорди з виділення 

фінансування Україні: у 2025 році воно склало EUR2,9 млрд після EUR2,4 млрд у 2024 році, йдеться у 

пресрелізі банку. 

 

Енергетична безпека склала понад EUR1,2 млрд фінансування ЄБРР Україні у 2025 році. 

 

*** 

Європейський депозитарій Euroclear за підсумками 2025 року отримав 5 млрд євро процентних доходів 

від інвестування заблокованих російських активів, що на 26% менше, ніж у попередньому році. 1,4 млрд 

євро з цієї суми переведуть у фонд для України. Про це йдеться у звіті депозитарію від 4 лютого. 

 

Таку динаміку компанія пояснює зниженням процентних ставок. 

 

*** 

Посли держав-членів Євросоюзу погодили правову базу для надання Україні 90 мільярдів євро кредиту 

на основі спільних запозичень Європейського Союзу. Про це повідомила Рада ЄС. Посилання: 

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/02/04/council-agrees-position-on-legal-

framework-to-provide-90-billion-in-financial-support-to-ukraine/ 

 

 60 млрд євро буде направлено на військову допомогу, 30 млрд євро — на загальну бюджетну 

підтримку; 

 відсотки за кредитом виплачуватимуться з бюджету ЄС; 

 закупівля зброї за рахунок кредиту має здійснюватися переважно у виробників з України та ЄС. 

У разі екстреної необхідності закупівлі можуть проводитись в інших країнах; 

 фінансування буде пов'язане з виконанням суворих умов з боку України, таких як дотримання 

верховенства права, включаючи боротьбу з корупцією. 

 деякі інші країни (як Великобританія) можуть приєднатися до постачання зброї для України за 

рахунок кредиту ЄС в обмін на фінансовий внесок; 

 у наданні кредиту беруть участь 24 із 27 країн Євросоюзу. (Словаччина, Угорщина та Чехія 

відмовилися). 

 

Рада зараз прагне якнайшвидшого досягнення угоди з Європейським парламентом, щоб мати 

можливість здійснити виплату першого платежу на початку другого кварталу цього року. 

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/02/04/council-agrees-position-on-legal-framework-to-provide-90-billion-in-financial-support-to-ukraine/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/02/04/council-agrees-position-on-legal-framework-to-provide-90-billion-in-financial-support-to-ukraine/


 

 

 

Згідно з попередніми прогнозами МВФ, загальні оціночні потреби України у фінансуванні на період 

2026-2027 років становлять 135,7 мільярда євро, виходячи з припущення, що агресивна війна Росії 

завершиться у 2026 році. 

 

У грудні 2025 року Європейська Рада погодилася, що ЄС надасть 90 мільярдів євро, що становить дві 

третини фінансових потреб України у 2026 та 2027 роках. Очікується, що решту фінансових потреб 

забезпечать інші країни, зокрема з G7. Європейська Рада постановила, що позика має бути повернена 

лише після того, як Росія виплатить Україні воєнні репарації. 

 

*** 

За даними депозитарію Національного банку, упродовж січня 2026 року уряд України залучив від розміщення 

ОВДП на аукціонах 64 005,2 млн гривень, це свідчать дані НБУ. На погашення за внутрішніми борговими 

державними цінними паперами за цей період спрямовано 40 869,4 млн гривень. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 5 лютого, на 2,33 

коп. до 43,1695 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 4 

лютого, на 22,31 коп. до 43,1928 UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 43,1695 

1 євро 51,0350 

 

 
 



 

 

 

*** 

У четвер, 5 лютого, на готівковому ринку середній курс долара знизився на 10 копійок у купівлі та на 9 

копійок у продажу. Євро у покупці подешевшало на 10 копійок, а у продажу подорожчало на 2 копійки. 

 

*** 

Державна митна служба України підбила підсумки роботи за перший місяць 2026 року. Результати свідчать 

про значне пожвавлення зовнішньої торгівлі: обсяги оподаткованого імпорту зросли на 20,4% порівняно з 

січнем минулого року. Це на 8,8 млрд грн більше, ніж за аналогічний період 2025 року. 

 

Попри зростання надходжень, держава продовжує активно застосовувати систему податкових преференцій. У 

січні обсяг наданих пільг склав 32,9 млрд грн (що становить 58,4% від суми всіх зборів). Порівняно з минулим 

роком обсяг пільг зріс на 58,5%. 

 

У розрізі преференцій найбільшу частку становлять пільги, надані при імпорті товарів оборонного 

призначення — 48,8% (16 млрд грн) та пільги на підакцизні товари (тютюн) для виробництва в Україні 

тютюнових виробів — 31,1% (10,2 млрд грн).  

 

*** 

Реальний валовий внутрішній продукт (ВВП) України у четвертому кварталі 2025 року зріс на 3,0% 

порівняно з четвертим кварталом 2024 року порівняно із 2,1% у третьому кварталі, 0,7% – у другому та 

0,8% – у першому, повідомила Державна служба статистики у середу. 

 

Порівняно з попереднім кварталом, з урахуванням сезонного фактору, реальний ВВП збільшився на 

0,7% з урахуванням сезонного фактору, а квартал тому цей показник складав 0,8%. 

 

*** 

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій (ІЕД) спільно з німецькою економічною 

групою German Economic Team (GET) прогнозують зростання реального валового внутрішнього 

продукту (ВВП) України на рівні 2,1% у 2026 році та 2,6% у 2027 році. 

 

Згідно з їх макроекономічним прогнозом, основними чинниками зростання виступатимуть приватне 

споживання та інвестиційна діяльність. 

 

Очікується, що середня інфляція складе 6,1% у 2026 році та 5,7% у 2027 році, а інфляція на кінець року 

– 6,2% та 5,5% відповідно. Стримуючими факторами виступають помірний споживчий попит та 

відтермінування урядом підвищення тарифів на газ і опалення для населення ще на один рік. 

 

Обмінний курс прогнозується на рівні 43,05грн/$1 у 2026 році та 44,24грн/$1 у 2027 році. 

 

В ІЕД додають, що дефіцит поточного рахунку стрімко зростатиме: з 16,2% ВВП у 2025 році до 20,8% 

ВВП у 2026 році та 21,5% ВВП у 2027 році. Така динаміка зумовлена стагнацією експорту та подальшим 

збільшенням імпорту. 

 

Прогноз містить низку критичних викликів, зокрема, кумулятивний дефіцит бюджетного фінансування 

на рівні $91 млрд на 2026-2027 роки. Також передбачається поступове зниження обсягів приватних 

грошових переказів через інтеграцію українців за кордоном та зменшення ролі міжнародної допомоги у 

формі грантів. 

 

*** 

Ще 23 проєкти відібрано для фінансування в межах Програми відновлення України III (транш В), повідомило 

Міністерство розвитку громад та територій України. 



 

 

 

*** 

Підприємці вже подали понад 9 тис. заявок на "Енергодопомогу ФОП" для отримання до 15 тис. грн для 

забезпечення автономної роботи під час аварійних відключень, повідомила премʼєр-міністр Юлія Свириденко. 

 

"Енергокредит на генератори. Банки-партнери вже отримали понад 270 заявок на кредити під 0% річних у 

межах програми "Доступні кредити 5–7–9". Наразі заявки подані до 14 банків, всього у програмі візьмуть 

участь 43 банки по всій країні", - додала вона. 

 

*** 

Голова парламентського комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев 

повідомив про перше засідання міжвідомчої парламентсько-урядової робочої групи з реалізації програми 

доступного будівництва житла. 

 

"Інфляційні ризики в цій моделі має взяти на себе держава. Ключовим інструментом має стати державна 

іпотека під 3% річних строком до 25 років", – написав він у Телеграм-каналі. 

 

Житлова програма розрахована орієнтовно на 1 млн сімей; серед потенційних учасників: військові, вчителі, 

медики, внутрішньо переміщені особи, багатодітні родини та соціальні працівники. 

 

*** 

МХП встановив ціну додаткового розміщення єврооблігацій із погашенням у 2029 році та номінальною 

ставкою 10,5% річних на $100 млн на рівні 104,000% від номіналу плюс нараховані відсотки з 28 січня. 

 

Раніше МХП повідомила, що під час розміщення єврооблігацій-2029 на $450 млн під 10,5% попит перевищив 

пропозицію у п’ять разів. 

 

Згідно із даними Франкфуртської фондової біржі, нові євробонди-2029 МХП у середу котируються дорожче 

номіналу – 102,41%. 

 

 



 

 

 

 

*** 

Кількість компаній, що приєдналися до сервісу зарплатних проєктів міжнародного фінансового сервісу 

NovaPay (ТМ NovaPay) з групи Nova з моменту його запуску рік тому, сягнула 422, а заробітну плату через 

сервіс нині отримують понад 16 тис. осіб. 

 

*** 

Найбільший телеком-оператор України Kyivstar Group Ltd., акції якого торгуються на американській біржі 

Nasdaq, оголосив про закриття угоди з вторинного публічного розміщення (SPO) звичайних акцій. Попит 

перевищив пропозицію у п'ять разів. Про це йдеться в офіційному пресрелізі компанії. 

 

У рамках розміщення було реалізовано 14 375 000 звичайних акцій за ціною $10,50 за штуку. Загальний обсяг 

залучених коштів склав приблизно $151 млн. 

 

Акції продавав основний акціонер — холдинг VEON Amsterdam B.V., а також низка інших акціонерів. Після 

закриття угоди частка VEON у Kyivstar Group Ltd. скоротилася, але залишається контрольною — 83,6%. 

 

 
 

*** 

Другий за величиною український оператор мобільного зв'язку "ВФ Україна" ("Vodafone Україна", VFU), який 

у зв’язку зі сплатою дивідендів з кінця травня за результатами кількох пропозицій викупив власні 

єврооблігації на суму біля $20,4 млн, оголосив черговий подібний тендер за ціною 98% номіналу на загальну 

суму $1,185 млн. 

 

*** 

Українські нотаріуси впродовж 2025 року оформили 366,7 тис. договорів із нерухомістю, що на 9,8% менше, 

ніж попереднього року, повідомили у Міністерстві юстиції України. 

 



 

 

За даними Мін'юсту, у 2025 році порівняно з 2024-м нотаріуси оформили на 15% більше угод з купівлі-

продажу квартир та будинків (205,2 тис. угод), 108,6 тис. договорів дарування, на 39,5% менше, ніж у 2024 

році. 

 

2025 року нотаріусами засвідчено 394,1 тис. договорів відчуження земельних ділянок, що на 0,22% більше, 

ніж 2024 року. 

 

*** 

НАК "Нафтогаз України" в партнерстві з польським державним концерном Orlen поставив першу у 2026 році 

партію американського LNG обсягом майже 100 млн куб. м, повідомив голова правління компанії Сергій 

Корецький. 

 

*** 

Американська компанія Raytheon підтвердила готовність прискорити постачання ракет для систем 

Patriot Україні, повідомило Міністерство оборони. 
 

*** 

У січні ціни на АЗС України різко пішли вгору. 

 

Поєднання зростання світових котирувань нафти, девальвації гривні та енергетичного дефіциту призвело до 

стрімкого здорожчання ресурсів, особливо в гуртовому сегменті. Про це повідомляє галузеве видання enkorr із 

посиланням на дані моніторингу Консалтингової групи «А-95». 

 

 Світові котирування. Нафта по $70 за барель підняла європейські ціни на бензин на $76/т, а на дизель 

— на $131/т. 

 Курс валют. Зростання долара та євро на міжбанку додало до вартості кожного літра пального 0,90 грн. 

 Генераторний попит. Через перебої з електропостачанням споживання бензину на АЗС підскочило на 

25−40%, до чого ринок виявився не зовсім готовим. 

 

Ситуація в гурті розвивалася значно агресивніше, ніж у роздрібі, через обмежені запаси бензину: 

 

 Бензин А-95: у гурті злетів на 7,86 грн/л (до 56,83 грн/л), тоді як на заправках ціна зросла в середньому 

на 2,39 грн/л (до 60,65 грн/л). 

 Дизель: завдяки рекордним запасам (800 тис. т у грудні) подорожчав менш суттєво: на 4,51 грн/л у гурті 

та на 1,95 грн/л у роздробі (до 60,26 грн/л). 

 



 

 

 
 

 
 

Детальніше за посиланням:  

https://enkorr.ua/uk/news/nesumniy_schen_popit_cnove_ral_nakrili_azs/266509 
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